

西甲国家德比 皇马逆转巴萨

C罗 一个顶俩



梅西无奈的低下头



国家德比C罗唱主角

昨天凌晨西甲第9轮上演国家德比,皇马在开场就落后的情况下连扳3球,最终主场3比1逆转巴萨。苏亚雷斯解禁后首秀并助攻内马尔闪电破门,C罗主罚点球扳平并打破巴萨联赛零失球纪录,佩佩、本泽马连进两球反超。

1 内少闪袭C罗追平

C罗、梅西、苏亚雷斯、内马尔、J·罗……本周六晚的世纪德比之战将一如既往地星光璀璨。这场交锋创造了当今足坛新的纪录,足坛历史上第一次超过10亿欧元(8.19亿英镑)的交锋。此战缺少了“一亿先生”贝尔,威尔士人因臀肌伤势无缘世纪大战。巴萨方面轮换5人,苏亚雷斯解禁复出,布斯克茨伤愈复出,布拉克、马蒂厄和哈维也进入首发阵容。

开场3分钟,“跑牙苏”就发挥了作用,他在右路斜传,内马尔卸球横趟至大禁区中后右脚低射,皮球飞入球门右下死角。1比0,巴萨客场取得完美开局,

内马尔跪地双手指天庆祝进球。在自己的地盘,C罗当然不会容忍失败,丢球后的皇马展开如潮水般的攻势。第10分钟C罗左路45度传中,本泽马禁区中路头球射门击中横梁,接着本泽马禁区右侧右脚抽射又射中立柱。皇马的攻势在第33分钟收到效果,马塞洛禁区左侧低平球传中,皮克前点铲球解围时用左手将球挡出,曼萨诺判点球并向其出示黄牌。C罗主罚点球骗过布拉沃推射球门右下角得手,1比1,皇马扳平比分,这竟然是巴萨本赛季联赛中首次丢球!

2 恶汉进球苏神失算

皇马第50分钟反超比分,本泽马传球,C罗禁区右侧的射门被皮克挡出。克里斯开出角球,无人防守的佩佩小禁区前头球破门。第61分钟皇马打出流畅反击,伊斯科、C罗和J·罗连续传球,本泽马禁区右肋插上抽射入远角,3比1。恩里克不得不做出调整,拉基蒂奇换下队长哈维,伊涅斯塔比赛中也因伤离场。

佩佩与拉莫斯两位铁卫轮番为皇马立功,防守中两人也做得滴水不漏,这让苏亚雷斯在禁区内只能一次次使出他的成名绝技——假摔,去骗取裁判的同情。不过苏亚雷斯的花招天下皆知,西甲主裁判察秋毫,“跑牙苏”没有得逞。本场比赛的火药味不像以往那样足,虽然双方有冲突,但都没有过大的动作。比赛没有出现红牌,一贯善于惹事的恶汉佩佩,本场比赛竟然一张黄牌都没有得到,反倒是用进球帮助了球队。倒是梅西、内马尔与C罗都领到了黄牌,可见三位前锋都很努力。

3 梅西低迷C罗神勇

C罗又一次击败了梅西!在国家德比前,梅西是最受关注的球员,他只需一个进球就能成为西甲历史射手王。但遗憾的是,梅西却错过了终结比赛悬念的黄金机会。这场1比3的惨败,很可能使得梅西失去争夺金球奖的机会。梅西整场比赛表现低迷,甚至浪费了一次门前扩大比分的绝佳机会。整场比赛印象最深的是他在皇马后卫中无奈的突破,还有最后时刻那脚射向高空的任意球。

C罗进球后,镜头给到伯纳乌看台上的伊莲娜,俄罗斯名模为心爱的男人鼓掌。新赛季C罗出战14场,打进21球。最近11次代表皇马上场,C罗场场进球!本赛季西甲,

内马尔9球,梅西7球,两人加起来等于C罗的16个联赛进球。《马卡报》表示,C罗是伯纳乌的守护神,他已经连续15个联赛主场取得进球。最近3个赛季,C罗在西甲命中17个点球,这在欧洲五大联赛首屈一指。C罗直到2011年才打进国家德比首球,不到4年时间,葡萄牙巨星已经14次攻破巴萨大门。在国家德比历史上,梅西的21球排在第1位,迪斯蒂法诺打进18球,劳尔15球,C罗、亨托、普斯卡什14球并列第4位。英格兰足坛名宿莱因克尔赞扬C罗说:“我喜欢C罗对进球疯狂的追求,他从来不会自我满足。”

(本版稿件据新华社)

城古莊兒台 FAIRZHUANG ANCIENT TOWN

HAPPY HALLOWEEN

台兒庄古城万圣节 惊悚奇幻动漫狂欢

活动日期: 2014年10月31日—11月30日(每周五至周日)

鬼怪南瓜灯大街·万圣节彩绘专区·惊悚奇幻动漫巡游狂欢

亲,带着你的小伙伴来“鬼”混吧

景区资讯及活动优惠,请关注台兒庄古城微信平台:微信号tezgc2008

景区咨询热线 6679038

旺铺招商专线 6609366